APPRENTICE SURVEY

1. Your Name:

2. Company Name:

3. Do you employ apprentices?

D Directly
D From a group scheme

I:I Not at all

4. How many apprentices, on average, do you employ each year?

5. In what trades:

I:l Carpentry I:I Painting

I:l Bricklaying I:I Plumbing
D Plastering I:l Electrical
I:l Tiling I:l Other

6. Onascale of 1 (hopeless) to 10 (brilliant), how would you rate the literacy and numeracy skills of the
people you employ/hire as apprentices?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7. Do you believe these skills have declined over the years? YES/NO
8. Have you had to help your apprentice(s) to improve their literacy and numeracy levels? YES/NO

9. Ifso, how?

10. How else could apprentices be made more job ready for your business?

Please return your completed survey to jayne@mbawa.com by 23 February
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